

Tiszabura Hangja

A Tiszaburai Községi Önkormányzat lapja - 2023. április

Önkormányzati híreink



Kedves Olvasóink, Tisztelt Tiszaburai Lakosok! A 2023-as év a tiszaburai Önkormányzat részére sajnos komoly nehézségekkel kezdődött. A tavalyi esztendő második felében bekövetkezett rezi „árrobbanás” következtében községünk önkormányzata sokszoros áron kapja a villanyáramot és a gázt is. Ebből kifolyólag például a korábban havi 600 ezer forintos közvilágítási költség 2,5 millió forintra ugrott, a hivatal villanyszámlája pedig 100 ezer forintról több mint havi 500 ezer forintra emelkedett.

Így nagyon komoly kihívást jelentett a képviselő testület számára a 2023. évi költségvetési rendelet elfogadása, mivel már az első negyedévben több mint 24 millió forint felhalmozódott számlatartozása keletkezett önkormányzatunknak. Erre a kiadásra a napokban a Belügyminisztérium felé egy REKI pályázat benyújtásával reagáltunk.

Próbálunk minden lehetőséget megragadni a költségvetési egyensúly fenntartásának érdekében, mely alapján a lakosság megértő segítségére is számítunk. Viszont ezzel párhuzamosan igyekszünk továbbra is minden pályázati lehetőséget megragadni, hogy Tiszabura fejlesztése, fejlődése továbbra is megvalósulhasson.

Megköszönve megtisztelő figyelmüket:

*Farkas László
polgármester*

2022. folyamán, a kormány **Magyar Falu Program**jának keretében, önkormányzatunk felújította a ravatalozó épületét, a Dankó utcában aszfaltozást, az Árpád vezér útján sikeres járdaépítési munkákat végzett. Ezen túlmenően új falubusz és egy 6 m³-es szennyvízszippantó tartály beszerzéséről számolhatunk be olvasóinknak. Utóbbi révén (a szükséges gépkocsi vásárlás, helyi telephely kialakítás és hatósági engedélyezési eljárást követően) községünkben a közeljövőben helyben tudnánk megoldani a szennyvízszippantás- és szállítás folyamatát.

2023. márciusában több mint 100 fővel indítottuk útjára idei **közfoglalkoztatási** programunkat, amelynek keretében – többek között - községünk parkjainak, zöldterületeinek gondozását, út- és járdakarbantartást, közintézményeink állagmegóvását végzik majd a programban résztvevő dolgozóink. Emellett, a Start Mintaprogram révén, 10 közmunkásunk térkő előállítási feladatokat lát el, az elkészült burkolóelemeket a későbbiekben a községháza melletti parkoló szépítésre kívánjuk felhasználni.

Az Önkormányzati Épületek Energetikai Korszerűsítése pályázat keretében településünk mintegy 60 millió Ft-os összeget nyert el, melyet a **községháza** tetőzete víz- és hőszigetelésének **korszerűsítésére**, az épület homlokzati részének, illetve a fűtésrendszer felújítására kívánjuk felhasználni. Reményeink szerint - a renoválási munkálatok nyárra tervezett befejezése után - megújult formában várjuk intézményünkben kedves vendégeinket és ügyfeleinket.

A Thököly utcában lévő 2. számú **közkút felújítása** kapcsán Kedves Olvasóink közül valószínűleg többen „találkozhattak” azokkal a nehéz munkagépekkel, technikai berendezésekkel, illetve szakemberekkel, amelyek/akik a mélyítési, javítási munkálatokat 2023. márciusában sikeresen befejezték. Ennek révén községünk biztonságos (megfelelő mennyiségű és minőségű, a nyári fokozott igényeket is kielégítő) vízellátását sikerült megvalósítanunk.





2022. folyamán – a korábbi évekhez hasonlóan – önkormányzatunk ismét sikeresen pályázott az úgynevezett **szociális tűzifa** programra, amelynek keretében 719 család (750 igénylő közül) mintegy 15 métermázsza tüzelőt vehetett át az elmúlt év decemberében, illetve 2023. első két hónapjában. Örömmel számolhatunk be olvasóinknak arról is, hogy az idei évben szintén részt veszünk az említett projektben, így – az ugrásszerűen megnőtt energia- és tüzelőárak következtében – jelentősen enyhíteni tudunk majd számos szociálisan rászoruló család helyzetén.

A Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal Tiszaburán elnevezésű projekt révén önkormányzatunknak – több mint 110 millió Ft-os támogatással – lehetősége nyílt arra, hogy összesen 7 (első „körben” 4, majd további 3) saját tulajdonú lakóépületet újítsunk fel. A közbeszerzési és renoválási munkálatokat követően, terveink szerint az idei év folyamán, legalább **44** méltatlan viszonyok között élő „telepi” lakosnak teremtjük meg a lehetőséget, hogy mindannyian **új, komfortos lakásba költözzenek**.

Másik sikeres pályázatunk révén 2023. áprilisában indítjuk útjára mezőgazdasági jellegű, kertművelést népszerűsítő programunkat. Ennek keretében 40 családnak juttatunk palántákat, vetőmagot, kéziszerszámokat, néhány naposcsibét és kisebb mennyiségű takarmányt, hogy **„háztáji” gazdaságukban** sikeresen megkezdhessék a növények termesztését, illetve a baromfi tartását.

Az elmúlt év december 6-án faluvezetésünk – több együttműködő partnerünkkel - sikeresen bonyolította le a legkisebbek körében rendkívül népszerű **„Házhoz jön a Mikulás”** elnevezésű programot. Önkormányzatunk színes Télapó jelmezbe öltözött munkatársai lovas fogatokon járták községünk utcáit, s apró ajándécsomagokkal lepték meg a „jeles eseményt” régóta váró kisebb-nagyobb gyermekeket.



Az idei **március 15.** alkalmával a Művelődési Központban neves fővárosi vendégek szereplésével és színpompás kulturális programmal emlékeztünk meg jeles nemzeti ünnepünkről. A Szent Mihály Szekere Vándorszínház művészei mellett – többek között – Walter Ferenc, a Magyar Állami Operaház magánénekesek gondoskodott a jó hangulatról és színvonalas műsorról.

Évádi Péter, az agrárminisztérium Nemzeti Állatvédelmi Program vezetőjének közreműködésével községünkben – a korábbi kis sertéstelep területén – a közeljövőben **állatmenhelyet**, illetve ezt működtető alapítványt kívánunk létrehozni. Az intézmény üzemeltetéséhez a Máltai Szeretetszolgálat segítségére is számíthatunk, amelynek révén komoly előrelépést tehetünk a községünk rendjét és lakosaink biztonságát fenyegető kóbor ebek problémájának sikeres megoldására.

A 2022. évi **karácsonyi ünnepek** idején – több éves tradíciót követve – ismét színvonalas rendezvénysorozattal tettük emlékezetessé az adventi „várakozás” négy hétvégéjét. A hagyományos betlehemi jászol főként a legkisebbek érdeklődését keltette fel, az ökumenikus (pünkösdi, adventista és református) igehirdetések a felnőtt korosztály figyelmére tartottak számot. Emellett házi készítésű finomságokat (egytálételek, édességek) kóstolhattak meg a program vendégei, illetve – karitatív akció keretében - a leginkább rászoruló családok ingyenes ruhaosztásban részesültek. A művelődési központ színpadán színvonalas művészeti bemutatók várták a látogatókat, aranyvasárnap alakalmából pedig 17 neves roma közéleti személyiséget tüntettünk ki. Emellett díszoklevéllel ismertük el Hubai Imre, a megyei közgyűlés elnökének és F. Kovács Sándor országgyűlési képviselőnek a magyarországi cigányság érdekében kifejtett áldozatos munkáját.



Az egyházi rendezvényeink sorában megemlíthetjük még a 2023. március 25-én a Művelődési Házban lezajlott **evangelizációt**, amelynek során Rác Zsolt hirdetett ígét a szépszámban megjelent hívek előtt. Az ünnepi eseményt vidám családi programok, szeretetvendégség és karitatív ruhanemű ajándékozás egészítette ki.

A karitatív programok sorában említhetjük meg a tiszafüredi TESCO és Penny Market áruházakkal kötött, a Magyar Vöröskereszt által támogatott „élelmiszer-mentési” akciónkat. A népszerű üzletekben hétfégenként feleslegessé váló, el nem adatott pékárukat önkormányzatunk a helyszínről elszállítja, majd - **élelmiszercsomagok** formájában - a leginkább rászoruló tiszaburai lakosok között (minden vasárnap 13 órától) osztja ki a FIROSZ Teleházban. Mindaddig mintegy 150 család több alkalommal is részesült már adományban. Terveink szerint – újabb kereskedelmi cégek bevonásával – a sikeres projektet tovább kívánjuk bővíteni.



Március 30-án országgyűlési képviselőnk, F. Kovács Sándor és a K&H Bank vezető megbízottja jelenlétében került sor a pénzügyi intézet új bankautomatájának ünnepi átadására. Ezentúl a K&H frissen regisztrált ügyfelei a nap 24 órájában vehetik igénybe az **ATM** berendezés pénzügyi szolgáltatásait. Emellett a bank munkatársa, Katona Zoltán minden péntek délelőtt kihelyezett ügyfélfogadást tart a Polgármesteri Hivatal épületében.

2023. márciusában, a XV. Abádszalóki **Böllérfesztiválon** községünket több mint tíz fős csapattal képviseltük. A kora reggeli órákban a Füzes kempingben vertük fel sátrunkat, s hamarosan 5 üstben készültek a finomnál finomabb hagyományos disznótoros ételek. Bacsuné Erzsike közreműködésével a legfinomabb tepertő díját nyertük el, míg különleges medvehagymás pogácsánk – Szabó Ferencné készítésével - bronz érmet érdemelt ki. A rekordhosszúságú, 250 méteres abádszalóki kolbász elkészítése az idei évben is igazi kuriózumnak számított. A legkisebbek arcfestéssel, pónilovaglással mulatták az időt, az idősebb korosztályok íjászbemutatón vehettek részt, vagy hagyományörző együttesek színvonalas műsorát tekinthették meg. A jó hangulatról a csapatunkat kísérő fővárosi roma zenészek gondoskodtak, mellettük neves vendégművészek fellépése színesítette az egész napos látványos programot.



Az idei év márciusában – a Máltai Szeretetszolgálat vezetőinek közreműködésével - tájékoztató és munkaerő toborzó napot rendeztünk a község háza dísztermében. A több hazai és nemzetközi minősítéssel, tanúsítvánnyal rendelkező Trenkwalder Magyarország **munkaerő közvetítő céggel** is felvettük a kapcsolatot, amelynek révén esélyt teremthetünk községünk számos munkanélküli polgára kenyérkereseti gondjainak megoldására.



Örömmel számolhatunk be olvasóinknak arról, hogy – a Máltai Szeretetszolgálat beruházásában, s önkormányzatunk hathatós támogatásával - hamarosan befejeződnek a **bölcsőde építésének** munkálatai. Előre láthatólag a következő félévtől – több évtizedes szünetet követően – nyitja meg kapuit az új, minden igényt kielégítő gyermekgondozási intézmény.

TAKARÉKBANK

UTALJON A TAKARÉK NETBANKBÓL!

- Otthonról • Kényelmesen • Gyorsan • 0-24 órában

További információ: www.takarekbank.hu/onhoz-a-legkozelebb

The advertisement features a woman sitting on a blue sofa, smiling while using a laptop and holding a credit card. The background is a bright, modern interior. The Takarékbank logo is prominently displayed in the top left corner. The text is set against a dark blue gradient at the bottom.

TISZABURA HANGJA
Kiadja: Tiszabura Község Önkormányzata
szerkesztő: Kiss Sándor
NKÖM nyilvántartásba vételi száma: 2.24/786/2003

The advertisement has a red background with a central sunburst pattern. It features images of a hand writing with a quill pen, an inkwell, and an open book with a lit candle. The text is in a bold, serif font.